

父爱如山

杨子、郑中基、谢霆锋，都是娱乐圈中出了名的浪子和“富二代”。在他们漫长的青春期中，泡过天后、拖过美女、打过记者、骂过粗口。最后能让他们安定下来，不是某一个具有神奇魔法的女人，而是一个共同的身份——爸爸。当年谢霆锋从一个愤怒的小青年，突然变成了超级奶爸，不但让人对他刮目相看，也佐证了他和张柏芝的一段爱情故事。如今，当最美好的爱情破灭之时，张柏芝说出了内情，谢霆锋从来不是一个爱孩子的好父亲，谢霆锋则急于捍卫自己的“好爸爸”身份。常言道“父爱如山”，只是这份爱究竟真能改变一个浪子吗？



主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声

1. 反思：当初应该把秀幸福的工夫，用去抓那锦袍背面的虱子。真正好的婚姻，是不会被外力攻破的。2. 依然做个好父亲，尽力相伴，永远港湾。3. 把虚荣和骂名都像蛛丝一样抹去。冷暖自知。未来还长。

——与演员赵子琪结婚的出版人路金波在微博上承认，没有经营好上一段婚姻，对宝贝女儿或有影响。

说或者不说我的儿子都不会影响我的心情，其实我真的不是特别纠结于这个事情。

——如今对着媒体，海清大大方方地谈论儿子，和大家分享着她为人妻母的点点滴滴。

其实是工作太忙了，忙到还无法去登记。

——侯佩岑今年4月与金融才俊黄伯俊在巴厘岛浪漫完婚，但有人爆料她至今身份配偶栏依旧“空白”。侯美女表示因为工作太忙。

今天又回到香港，住同一个饭店，吃同一种早餐，坐同一个位子。不同的是她不在我身边，想着她。

——语出小S老公许雅钧



谢谢还我师父。

——刘若英和师父陈升的关系一直为诸多粉丝和媒体YY，并被渲染成不同版本。刘若英如是说。

当你看到这封信时，我已离开了你。

——有媒体曝出“谢霆锋给张柏芝的最后一封信”，经纪人否认。

巴图刚上小学一年级的时，一天放学回家的路上对我说：“妈妈，今天老师管我叫那个什么马来着？”“什么马？”我迅速在脑子里搜索着和马有关的词儿，然后颤颤巍巍地问：“不会是……害群之马？”“对！”他兴奋地说：“没错，妈妈，就是这个马！”

——宋丹丹微博讲儿子的事情挺有爱的。

有一种思念，不管走到哪里都能相见……

——出自江一燕写的《我们无处安放青春》主题曲。



有了一张契约，更能约束彼此的责任，也更愿意付出，强调在不同年龄要扮演好不同角色。

——语出林志玲

我一辈子想跟娱乐圈分开，却一辈子分不开。很多人叫我写自传，如果我写，从头到尾都是谢家，前半部是谢贤，后半部就是谢霆锋。世事永远事与愿违，我不想儿女进娱乐圈，我搬到加拿大去，但是霆锋还是进了圈，我不想婷婷（女儿）进圈，从她21岁拖到25岁，她又进了圈。

——语出狄波拉

杨子用女儿澄清绯闻

不是因为杨子旗下的企业要上市，必须公开股东家庭关系，还没有人发现原来杨子早已结婚并且有个9岁大的女儿。一方面让妻女在加拿大生活，一方面在娱乐圈中与黄圣依扮演一对绯闻男女。外加以往关于他45美元一张的名片、加长悍马、天价祖母绿戒指等炫富行径，杨子这块风流公子的标签真的很难撕下来。

但就在自己的形象面临最窘迫的危机公关之时，杨子来了一招大大方方的釜底抽薪。在新剧《盖世英雄方世玉》的开播仪式上，站在他身边的，不是多年的绯闻女友黄圣依，而是乖巧伶俐的女儿杨海润。小女孩落落大方地陪在父亲身边，献吻、送蛋糕，并且弹奏了古筝和钢琴，而杨子像所有父亲一样，在一旁骄傲地看着，“女儿品学兼优，女儿每周都会去做义工。”对于这次带女儿还是黄圣依出席，杨子显然是经过了一番挣扎：“女儿来还是黄圣依来，我一直很纠结，两弊相权取其轻，我是被逼出招。我承受一切，但没有超越道德底线。”至于会否担心又被说成是炒作，杨子直言：“娱乐圈多的是虚伪的好人，真实的混蛋很少。我就是这个圈子真正的混蛋。”



杨海润已经9岁了，即使身在加拿大，也会通过网络关注父亲的一举一动，她说自己看过父亲演的戏，觉得演得很好，言下之意，她也看过父亲是另外一个女人男朋友的新闻，对于他和黄圣依的关系，杨海润也找父亲谈过心。杨子说，在《最佳现场》中因为镜头剪辑的关系，被理解为“杨子当场表白，黄圣依感动落泪”，这件事后，他最先做的不是向公众澄清，而是打电话给女儿，“我问她是不是又看见爸爸的新闻了，那些新闻不是真的。”但显然他也明白，这种单纯的说辞对于逐渐长大的女儿来说，并没有太多的意义，于是，杨子选择了带女儿亮相，并说出了“有女儿的人伤不起！”他说：“这次女儿从加拿大专程回来，我带着她亮相，就是向全国媒体做最好的解释，有女儿的人伤不起。她每天都会看爸爸的新闻，我不想她有一天从心里觉得，自己的爸爸成为别人的爸爸。虽然那是传言，但一定会伤到她的心。”

杨子并没有自夸是个好爸爸，因为作为父亲常年不在女儿身边，他唯一能自我表扬的就是：“我从来没打过女儿。”而他对女儿的要求很简单，并没有富二代的惯养，也没有望子成龙，“我不指望她将来多么有出息，只希望她健康成长，对她也只有三个要求‘不能说谎’‘吃饭要嚼30次’‘一心不能二用’。”然而从两父女的现场互动看来，杨海润和杨子关系还是很亲昵，小姑娘常不自觉地拉着父亲的手，依偎在他怀里。杨海润说，爸爸对家人很好，是个脾气很好的人。

在娱乐圈中，隐藏子女身份继而隐婚，杨子不是第一个。对于一个连名分都一度不愿意给予的父亲，到底是为妻女的平静生活着想，还是从自己的娱乐事业出发，也很难说得清。娱乐圈中人既有天天抱小孩出来拍照展示爱心的，也有事隔10多20年后，哭哭啼啼地说：“我对不起他们两母子。”杨子所做的，只是比较真实。他平淡地承认了以前的误会，在一个平和的环境中，给小女儿一个公开的交代。很多时候，这样就足够了。在此前，我们看不出杨子到底是不是一个好父亲，但从这次他的举措看来，他起码是非常愿意做一个好父亲的。

郑中基迫不及待等女儿长大

说郑中基是花花大少还真有点辱没他，虽说大小绯闻没少传，但和杨子、阿SA的两段感情，他也是真挚投入，为了力保阿SA的少女偶像，还甘愿隐婚四年，自然要孩子这事是不敢想了。或许每个男人到了某个年龄，体内某种激素作祟，总会有当爸爸的冲动。郑中基在离婚后迅速娶低调的有线台主持余思敏，说到底也是和对方怀了他的孩子有关。为了让孩子在稳定的家庭里出生，他在一个多月前和余思敏低调注册。才踏出围城又转身进去，这里面不可能没有父爱的元素。

郑中基最近这一个月都在北京拍戏，但在女儿出生前他特地向剧组请假回去迎接小公主的诞生，而在迎接了新的家庭成员后，同剧组的梁咏琪以及他的好朋友吴君如等人也都夸他，简直像换了个人似的。

郑中基擅长摄影，是圈中公开的秘密，因此在剧组中，每个人都有幸看过他随身携带的女儿“写真”。他还向媒体承诺，等他结束拍摄，回香港会好好抓拍女儿的靓照给大家看，初为人父的喜悦尽在其中。

尽管远在北京，他还是靠电话、视频和家人保持联系，“当爸爸感觉很奇妙、兴奋，我每分钟都想知道女儿在干什么，但得到的答案都是她在

睡觉。”在女儿出生前，他也特意学习了如何带小孩，毕竟刚出生的婴儿每隔两个小时就要喂一次奶，他也得帮着伺候公主喝牛奶，初当奶爸的他还弄得自己满裤子都是牛奶，但说起来却是满脸兴奋。

换上了爸爸这个身份，郑中基显然更有家庭观念，在拍戏的间隙，要么在网上给女儿买各种婴儿产品，要么就向吴君如等已经当家长的好友取经，据说他的电话打得连吴君如都烦了。

尽管出身豪门，郑中基却没有“重男轻女”的思想，“女儿就很喜欢呀，女儿和爸爸亲。不过幸亏女儿长得像妈妈而不是我，很乖啊。”还已经准备发挥自己的创作天赋，写首歌送给女儿。完全是掌上明珠的待遇。虽然孩子才刚出生，但他已经迫不及待地期待她长大，已经开始计划着等女儿学会走路，就要和太太补办婚礼，让女儿捧着戒指当花童。尽管要更加努力工作赚“奶粉钱”，但这个一度是娱乐圈最好玩的大少爷，竟然已经开始考虑减少在外工作的机会，多陪家人。

郑中基素来都是性情中人，爱玩也好爱美女也好，始终他都是一个表里如一真情流露的人。这次为了女儿再进围城，足以显示出他“收心养性”的决心。而且素来女儿都跟爸爸更亲热一些，更能“治”得了爸爸，不羁如陈奕迅，对着女儿也是乖顺如绵羊。可以想象，将来娱乐圈又会多出一个超级奶爸。

“浪子爸爸”真能回头

杨子牵着杨海润，郑中基展示着女儿的小照，这是些多么和美的场景，但这样的场景，不也曾在谢霆锋身上上演过？那个好丈夫、好爸爸，那个号称为替儿子赚“奶粉钱”而从41层高的会展中心上滚下来的铁汉子，最近却被张柏芝叫骂，“请不要再装一个好爸爸了，你从来在家就没管过儿子。”随之而出的，是无数张他们全家亮相的合影，几乎每次孩子都是被张柏芝抱着。当然，瞬间抓拍的照片未必能说明什么，很快谢霆锋的公关团队也放出了他们一家前往澳门游玩时，张柏芝低头玩手机，而谢霆锋正搂着大儿子有说有笑的照片。

说谢霆锋不爱儿子，确实有点过分，自从他儿子出生后，他的改变有目共睹。以往那个在台上摔吉他工作爱干不干的娱乐圈“星二代”不见了，走的戏路全都不是偶像派，而是真刀真枪地学武术，不用替身打出一片江湖地位。即使时至今日他和妻子闹成这样，也不得不承认在“艳照门”之后，他的表现确实很男人，配得上真正一家之主的称号，为妻子、为儿子遮风挡雨。单凭几张照片难以证明他不是好父亲。毕竟中国还是个父系社会，妈妈和小儿子的关系更为亲密，张柏芝又是出了名爱小孩的，谢霆锋只是没有按照她的模式爱而已。

另外一个经典的例子，在一个体育和娱乐跨界巨星身上。曾经每周换女友，场上假摔，场下挑事的C罗，自从去年以莫名其妙的方式多了一个没有人知道母亲是谁的儿子后，无论场上场下踢球待人完全换了个人似的。每次进球不忘送给儿子，他还坦白地说：“我是会替儿子换尿布的，虽然我不能说自己喜欢这个工作。”单亲爸爸始终不好当，为了给儿子找个妈，风流多年地C罗终于也算稳定下来，和俄罗斯名模好好地恋爱了足足一年，简直是创造了他人生的新纪录。这个夏天，被记者拍到抱着宝贝儿子回葡萄牙国家队报到的温馨场面。再一次证明，无论娱乐圈还是体育圈，不分中外，好爸爸的基因存在于每个男人的心里。

羊男